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75%

of US population needs to be 
vaccinated to reach Herd Immunity

are confident in 
prescribing an 
FDA-approved 

adenovirus vector 
COVID-19 vaccine

are confident in 
prescribing an 
FDA-approved 

COVID-19 vaccine

64%

are confident in 
prescribing an 

FDA-approved mRNA 
COVID-19 Vaccine

85% 89%

prefer their patients 
receive either Pfizer 
or Moderna vaccines

48%

28%
Physicians' patients are hesitant 
to receive a COVID-19 Vaccine

% Patients Hesitant Due to:

have safety 
concerns

45%
felt vaccines 

were too 
rushed

32%
are worried 
about new 

technologies

27%
lack trust in 
government/ 
institutions

25%

say it's easy for 
eligible patients 
to get a vaccine 
appointment 
in the community

22% 33% 33%
say it's easy for 
eligible patients
to get a vaccine 
appointment at 
their hospital

say it's easy to 
convince eligible 
patients to get 
the vaccine
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